
Referat af bestyrelsesmødet 21-08-2023 
Tilstede: Kasper, Mads, Finn Schebye, Finn Donsager, Claus Borg, Claus Hammeric og Tine Dahl Møller. 

Referent: Tine Dahl Møller 

1. Godkendelse af referat og opfølgning fra sidste møde 
Bestyrelsesmødet d. 13. januar bliver rykket fil lørdag d. 27. januar kl. 16 hos Finn Donsager. 

2. Opfølgning på dagens markvandring 
Generelt ser der rigfig flot ud i vores områder. Langt de fleste parceller er holdt flot. Der er enkelte 

steder, hvor der godt kan luges lidt bedre mellem græsrabat og asfalt, så vores asfalt kan holde så 

lang fid som luligt.  

a) Besigfigelse af parcel hvor bestyrelsen fidligere har været forbi 
Der er ryddet pænt op. Det ser godt ud.  

Vi vil generelt gøre opmærksom på, at den grønne rabat ud mod asfaltvejen i vængerne filhører 

grundejerforeningen og den enkelte beboer har vedligeholdelsespligten. Ifølge vedtægterne 

skal arealet henligge som græsareal og området skal holdes fri fil gæsteparkering. 

b) Aftale placering af skilte på vendepladser 
Det er aftalt. I bunden af de to vænger i Munkemaen. Fri af kantsten og parceller. Finn Donsager 

kontakter Norskov for at aftale opsætning. Claus Hammerich har skiltene. 

c) Status på overtagelse af grønt område på Munkemaens lige numre 
Der er reftet henvendelse fil kommunen to gange. Forskellige steder. Der mangler stadig svar fra 

Anne Kirsten Leth. Claus Hammerich har denne. 

d) Besigfigelse af grøn rabat mod Bispeengen, hvor jord er fjernet 
Det er kommunens område ud mod stamvejen/fællesvej. Vi giver grundejeren fid fil selv at 

genetablere græsstykket. 

3. Status på områdets veje og sfier 
Intet at bereftet. Alt ser fint ud. 

4. Status på områdets grønne arealer 
Der skal efterfyldes med sand under gyngestafivet i det grønne område Bispeengen lige nr. Første 

vænge. Finn Donsager kontakter Norskov angående defte. 

Ved det grønne område Bispeengen andet/tredje vænget vil Mads og Finn Donsager trimme de små 

træer for døde grene. 

Der skal eftersåes græs i det grønne område ulige nr. Mellem andet/tredje vænge, hvor der er blevet 

fjernet krat. Finn Donsager og Mads klarer defte. 

5. Orientering omkring foreløbigt regnskab 
Der er intet at bereftet. Der er betalt fil Norskov og skilte fil vendepladser. 



6. Opfølgning på henvendelser fra områdets beboere  

7. Besvarelse af mail vedrørende inddragelse af græsrabat 
Defte er sket telefonisk og sagen er lukket fra vores side af. 

8. Eventuelt   

a) Bispeengen 54 og 70 er fortsat fil salg 

b) Dato for næste møde. Mandag d. 13. november kl. 18 hos Mads uden markvandring. 

c) Nabohjælp-skilte. Kasper og Tine undersøger defte. Hvad koster det. De kan monteres på 

stander, hvor der i forvejen står husnr. I starten af vængerne. Bestyrelsen kan mødes og 

montere dem. 

d) Claus Hammerich og Finn Donsager vil som udgangspunkt gerne ud af bestyrelsen ved 

næste generalforsamling, hvor de er på valg. Vi søger derfor efter en ny formand og 

bestyrelsesmedlem/suppleant. 
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